
Megadunk egy eljárást a kék pontok egy megfelel® elhelyezésére. El®ször vegyünk fel egy olyan e egyenest, ami

nem párhuzamos egyetlen olyan egyenessel sem, ami legalább két piros pontot tartalmaz. Ilyen e egyenes van, mert az

n darab piros pont legfeljebb

(

n

2

)

különböz® irányt határoz meg, a síkon pedig végtelen sok különböz® irány létezik.

Ezután minden piros ponton át rajzoljunk egy-egy e-vel párhuzamos egyenest. Az e de�ní
iójából következ®en így n db

különböz® párhuzamos egyenest kapunk úgy, hogy mindegyikük pontosan egy piros pontot tartalmaz. Rögzítsünk egy d

távolságot, ami bármely olyan valódi háromszög mindhárom magasságánál rövidebb, amelynek a 
sú
sai piros pontok.

Ezek után az el®bbi n egyenes mindegyikén vegyünk föl két kék pontot az egyenesen lév® piros pontra szimmetrikusan,

attól éppen d távolságra. Így a kék pontok száma 2n.
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1. ábra 2. ábra

Megmutatjuk, hogy ha az F , G, H piros pontok háromszöget alkotnak, akkor ennek belsejében van legalább egy

kék pont. Legyenek f , g és h a háromszög 
sú
sain átmen®, e-vel párhuzamos egyenesek. E három különböz® egyenes

közül egy a másik kett® között van. Feltehetjük, hogy ez a g (2. ábra). Ekkor g az FH szakaszt annak valamely G′

bels® pontjában metszi. Mivel GG′
legalább akkora, mint az EFG háromszög G-b®l induló magasságszakasza, azért a

GG′
szakasz belsejében � s így az EFG háromszög belsejében � van kék pont.
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Babos Attila (ELTE Radnóti M. Gyak. Gimn., 12. évf.) dolgozata alapján

Megjegyzés. Megmutatható, hogy ha a piros pontok konvex burka (azaz a legkisebb olyan konvex sokszög, amelyik mindegyik

piros pontot tartalmazza) k-oldalú sokszög, akkor 2n− 2− k kék pont is elég ahhoz, hogy minden piros háromszög belsejében

legyen közülük legalább egy. A konvex burok 
sú
sain átmen® e-vel párhuzamos egyenesekre ugyanis elég 
sak 1-1 kék pontot

elhelyeznünk, s®t a két széls® egyenesre egyet sem kell tennünk (lásd a 3. ábrát).

3. ábra
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